



«Железная леди» М.
Тэтчер

За жесткую критику руководства Советского Союза и другие, отнюдь не женственные политические шаги, британский премьер получила прозвище «железная леди».



- Маргарет Тэтчер вошла в историю, как первая женщина, которая стала Премьер-министром в Европе. При этом, находилась на этой должности она дольше всех других политиков в 20 веке.

- Актуальность моей работы: я выбрала этого деятеля, что бы узнать, что он сделал для жизни общества и какой вклад внес в развитие своей страны, но и Всеобщей истории .
- Цель моей работы- изучить жизнь и политическую деятельность Маргарет Тэтчер.
- Задачи : ознакомится с личностью Тэтчер ; дать оценку её деятельности; заинтересовать слушателей темой данной работы.



- Родилась Маргарет 13 октября 1925 года в семье Альфреда и Беатрис Робертс. Имела старшую сестру. Девочки в семье Робертс воспитывались в строгости, что не могло не отразиться на характере, но отец всегда был для них идеалом.

- Учителя считали юную леди одаренной, прилежной ученицей, но наблюдали в ней пылкий, заносчивый нрав и острый язычок. Поэтому маленькая Тэтчер получила веселое школьное прозвище среди сверстников - «Мэгги Зубочистка».
- Параллельно умудрялась заниматься игрой на пианино, посещать курсы поэтического мастерства, обожала играть в хоккей на траве и преуспела в спортивной ходьбе. В годы студенчества Маргарет работала в исследовательской лаборатории, а после получила еще и юридическое образование в Оксфордском университете.

- В 1955 году женщина стала кандидатом от партии консерваторов, а в 1959 году победила, став членом Палаты общин.
- В 1967 году она заняла пост в посольстве США в Лондоне.
- В 1970 году Консервативная партия снова становится «у руля».
- В 1979 году встала на пьедестал, заняв пост Премьер-министра Великобритании.



- «Железной леди» досталось управление в сложные для страны годы. Премьер-министр сделала выгодную ставку, наладив отношения с британскими колониями в Африке, и укрепила позиции страны в данном регионе.
- Особое внимание Маргарет Тэтчер уделяла внешней политике родного государства. Она считала, что Великобритания должна стать во главе решения глобальных вопросов среди других стран, получив статус великой державы.

- Железная леди» также игнорировала позиции и мнения своих партийный коллег. Такой подход к людям привел к разногласиям в коллективе, который в последствие пожелал вытеснить Маргарет с должности. И в 1990 году величественная дама вынуждена была уйти в отставку. Еще два года после отставки Тэтчер была членом Палаты, но после решила вовсе покинуть Парламент. Ей тогда было 66 лет.
- Маргарет была одной из тех политиков, которые желали «развалить» могущественный Советский Союз.



- После выхода «на пенсию» Тэтчер села за написание мемуаров.
- Регулярно выступала с критикой тех или иных политических лидеров, а также НАТО
- Последние годы жизни Тэтчер высказывала свои сомнения по поводу необходимости существования Европейского Союза и призывала Великобританию даже покинуть сообщество.



- Брак Маргарет с Денисом Тэтчером, который они заключили в 1951 году, многие считали соглашением по расчету, по крайней мере, со стороны Маргарет.



- В ответ злопыхателям, Маргарет и Денис прожили долгую совместную жизнь, воспитав двух детей-двойняшек – Марка и Кэрол.

- В 2003 году женщина похоронила мужа, после чего состояние ее здоровья ухудшилось.
- В 2012 году бывший лидер партии консерваторов столкнулась с серьезным заболеванием, перенесла операцию, состояние ее здоровья с каждым днем ухудшалось.
- 8 апреля 2013 года великой политической личности не стало. Ее похоронили рядом с мужем на кладбище в городе Челси.





«Вовсе не обязательно
соглашаться с собеседником,
чтобы найти с ним общий
язык.»